

CONSILIUL LOCAL UNGURIU

Nume consilier local <u>MOCANU NICOLETA</u>	
Partid <u>P.S.D</u>	
Membru în comisia <u>JURIDICĂ</u>	
Raport de activitate pentru anul 2022	
Ședințe ale consiliului local	<p>În anul 2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în deplina concordanță cu legislația României și cu sarcinile regulamentare ce decurg din atribuirea mandatului de ales local, tratând cu maximum de atenție și interes problemele cu care se confruntă cetățenii comunei Unguriu, probleme a căror rezolvare cad în sarcina administrației locale.</p> <p>Pe toată durata mandatului am participat la ședințele în plen, ordinare, extraordinare și de îndată, desfășurate la sediul primăriei comunei Unguriu, am avut puncte de vedere critice sau de apreciere asupra unor decizii și acțiuni administrative.</p>
Ședințe ale comisiilor de specialitate	<p>De la momentul alegerii mele în funcția de consilier local în Consiliul local al Comunei Unguriu, am participat la ședințele comisiei din care fac parte și mi-am exprimat punctele de vedere asupra îmbunătățirii deciziilor comisiei și împreună cu colegii din comisie am făcut tot posibilul ca deciziile comisiei să fie în deplină concordanță cu legislația în materie și cu interesul cetățenilor comunei Unguriu.</p>
Întâlniri cu cetățenii	<p>Pe tot parcursul mandatului nu am ezitat să mă întâlnesc cu grupuri de cetățeni, în cadru organizat sau ad-hoc. Locația acestor întâlniri a fost în primul rând în zona în care locuiesc și am atribuții ca și consilier, dar și în alte zone unde oamenii mi-au solicitat prezența.</p>
Audiențe	<p>Mandatul meu de consilier local a fost caracterizat și de audiențe acordate cetățenilor comunei cu ocazia întâlnirilor în cadru organizat sau întâmplător. Majoritatea audiențelor acordate cetățenilor au avut ca locație de întâlnire domiciliul meu, dar nu de puține ori au fost momente în care cetățenii comunei m-au abordat și mi-au cerut sprijin/soluții în locuri publice.</p>

Sesiuni de instruire	Nu a fost cazul.
Activitatea în teritoriu	Am ajutat vecinii cu diverse activități / povara muncii / Am ajutat vecinii sărăcuți la oprirea a ceea ce este necesare Am discutat despre proiectele care urmează să se implementeze.
Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului, etc.	Am ajutat la organizarea judecătorească Comisiile care lucrează în comuna noastră
Inițiative proiecte de hotărâri	
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	În decursul mandatului meu de consilier local am/n-am avut amendamente la Proiectele de hotărâre în vederea îmbunătățirii acestora sau includerii în textul acestora a unor specificații mai concise asupra referirii hotărârilor. De asemenea, am/n-am avut amendamente la proiectele de hotărâre, sprijinind prin acestea ca investițiile din comună să fie executate în funcție de stringenta lor și asigurarea finanțării acestora sau limitării unor cheltuieli nejustificate, acolo unde este posibil.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu a fost și nu este cazul.
Nume și prenume	MOCANU NICOLETA
Data și loc	31.01.2023/Primăria comunei Unguriu
Semnătura	